



# ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Γουμεράς 6 50200 Πτολεμαΐδα

Τηλ. 24630 27265 [www.espt.gr/](http://www.espt.gr/)

Τηλ.Προέδρου:24630 57077-κιν:6973408006 / e-mail:kalaitzopoulos@gmail.com

Αγαπητοί φίλοι, κυρίες και κύριοι.

Ευχαριστούμε για την παρουσία σας και σας καλωσορίζουμε στην 3<sup>η</sup> εμπορική έκθεση της Πτολεμαΐδας ΕΟΡΔΑΙΑ 2011

Καλωσορίζουμε και ευχαριστούμε για την αποδοχή της πρόσκλησής μας τον Σεβασμιότατο μητροπολίτη κ.κ. θεόκλητο την δημαρχο Εορδαίας κα Βρυζιδου τον περιφερειάρχη Δ. Μακεδονίας κ. Δακή τους βουλευτες.. τον προεδρο του εβε κ Σαββα τον προεδρο της συν/κης τραπεζας κ. Αποστολιδη την προεδρο του Δημ. Συμβουλίου κα Ανδρονικιδου τους Αντιδημαρχους... τους αντιπεριφερειαρχεις Δημοτικους και περιφερειακους συμβουλους εκπροσωπος Α' σώματος στρατου Διευθυντη αστυν.υποδιευθυνσης κ.Βακουφτσή Τον εκπρόσωπο της πυροσβεστικης την διοικητρια του μποδοσακειου νοσοκομειου κα Μπουρτζου δ/νη Αης Πτολ/δας κο Παπαβραμίδη Λοιπούς φορείς και εκπροσώπους τους και όλους τους επισήμους προσκεκλημένους

Νιώθω πραγματικά συγκινημένος βλέποντας μία προσπάθεια που ξεκίνησε δειλά πριν από τρία χρόνια, ένα όνειρο του Συλλόγου, αλλά και προσωπικό, να μεγαλώνει, να θεσμοθετείται και να στηρίζεται πλέον γερά στα πόδια του.

Ήμασταν πάντοτε σίγουροι για την δυναμική της περιοχής και αυτό αποδεικνύεται με τον πιο τρανταχτό τρόπο, κάθε χρόνο.

Έχουμε εξωστρεφείς επιχειρήσεις και το μόνο που χρειαζόταν , ήταν η ώθηση που έδωσε ο Σύλλογός μας για να τις αναδείξει.

Φέτος εμπλουτίσαμε την έκθεση και ενσωματώσαμε σ' αυτήν ανθοκόμους και φυτώρια από την περιοχή μας, δίνοντας έτσι ένα διαφορετικό χρώμα αλλά και την δυνατότητα σ' αυτούς τους συναδέλφους να δείξουν τα προϊόντα τους.

Η εξαιρετικά δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία κατά την οποία πραγματοποιείται η ΕΟΡΔΑΙΑ 2011, κάνει ακόμη πιο σημαντική την υλοποίησή της.

Το υγιές στεγασμένο εμπόριο δίνει σήμερα μία τρανταχτή απάντηση στην κρίση και δείχνει τον δρόμο για τις κινήσεις που πρέπει να γίνουν για την πάλη απέναντι στην κρίση.

Άξιοι συνάδελφοι πήραν το ρίσκο τους, και με επιθετική εμπορική πολιτική, βγήκαν από τις επιχειρήσεις τους, και με οικονομικό αλλά και προσωπικό κόστος, αφήνουν πίσω την μιζέρια και βγαίνουν δυναμικά για να δείξουν τα προϊόντα τους.

Είναι όλοι άξιοι συγχαρητηρίων και σε αυτούς οφείλεται η μεγάλη επιτυχία της έκθεσης.

Θέλω να τους ευχαριστήσω για την συμμετοχή τους, όπως επίσης θέλω να ευχαριστήσω και τους τοπικούς πολιτιστικούς συλλόγους που δίνουν ένα διαφορετικό χρώμα στην έκθεση.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η σημαντικότητα μιας περιοχής, σημαδεύεται από τα γεγονότα που πραγματοποιούνται σ' αυτήν, το πόσο σημαντικά είναι, το πόση επιτυχία έχουν, την συχνότητά τους, την ποιότητά τους και το πόσο βοηθούν αυτή καθ' αυτή την περιοχή με ουσιαστικό τρόπο.

Έτσι πιστεύουμε ότι συμβάλουμε και εμείς στην ανάδειξη της περιοχής μας, και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε με μεγαλύτερη ένταση και στο μέλλον.

Θέλω να ευχαριστήσω την Δήμαρχο Εορδαίας κα Βρυζίδου, για την αποφασιστική συμβολή της στην υλοποίηση της έκθεσης και να της προτείνω να εξετάσουμε μαζί το ενδεχόμενο κατασκευής ενός πολυχώρου ανάπτυξης και πολιτισμού, όπου θα πραγματοποιούνται ανάλογες ή και άλλου είδους εκδηλώσεις, χωρίς να χρειάζεται το στήσιμο λυόμενων κατασκευών, όπως αυτή που στήνουμε τώρα.

Έχουμε ιδέες και προτάσεις, τις οποίες είμαστε διατεθειμένοι να συζητήσουμε στο αμέσως επόμενο διάστημα.

- Ευχαριστούμε τον κ. Περιφερειάρχη για την παρουσία και την στήριξή του.
- Ευχαριστούμε το ΕΒΕ Ν. Κοζάνης για την συμβολή του και την ενίσχυση που δίνει στους εκθέτες.
- Ευχαριστούμε τον Δήμο Εορδαίας, τους υπαλλήλους και το προσωπικό που μας βοήθησαν σ' αυτήν την προσπάθεια και ιδιαίτερα τον Αντιδήμαρχο κ. Χατζόπουλο ο οποίος ανταποκρίθηκε σε ότι του ζητήσαμε.
- Ευχαριστούμε τα Μ.Μ.Ε για την προβολή της προσπάθειάς μας καθώς και τους χορηγούς επικοινωνίας flash τηλεόραση – top channel – εφημερίδα διαφάνεια και την εταιρεία ομικρον.

Οφείλω να ευχαριστήσω επίσης την εφημερίδα «Πτολεμαίος» και τον κ. Κοσμά Πουγαρίδη, που επίσης είναι κοντά μας σε κάθε εκδήλωση του συλλόγου.

Ευχαριστώ τους συνεργάτες του συλλόγου, κυρίους Μποτονάκη και Μακαρίου, οι οποίοι υλοποίησαν με τον καλύτερο τρόπο την εκθεσιακή μας προσπάθεια, κάτω από αντίξοες συνθήκες.

Τέλος, εκ μέρους όλων των εμπόρων της περιοχής, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους καταναλωτές για την προτίμησή τους στα τοπικά καταστήματα, και να τους παροτρύνω να συνεχίσουν να το κάνουν ακόμη πιο αποφασιστικά, βοηθώντας έτσι το μέλλον της περιοχής, το μέλλον των παιδιών μας, για την ανάπτυξη και την ευημερία του τόπου μας.

Τελειώνοντας θα ήθελα να πω ότι τον ρόλο του συλλόγου μας δεν τον αντιλαμβανόμαστε με κριτήρια συντεχνιακά και συνδικαλιστικά μόνο. Θεωρούμε ότι έχουμε την υποχρέωση απέναντι στους συναδέλφους που εκπροσωπούμε αλλά και σε ολόκληρη την τοπική κοινωνία να λειτουργούμε σαν ένα θεσμικό όργανο που θα συμβάλει αποφασιστικά στην ανάπτυξη και την ευημερία του τόπου.

Γι αυτό και είμαστε αποφασισμένοι να δώσουμε σκληρή μάχη για την προάσπιση των συμφερόντων και των υπηρεσιών που παρέχονται σ' αυτή την πόλη, και θα είμαστε απέναντι σε όσους προσπαθήσουν για το αντίθετο. Και πρώτη θέση έχει η υπεράσπιση του νοσοκομείου μας.

Σας ευχαριστώ.